скандал Гогдеога Н 2004 Н 17 ширка 6 3.

## срифмовал

«ну вы же звезда…» — сказала журналистка Киркорову. певец ответил в рифму

АРКАДИЙ ЮЖНЫЙ РОСТОВ-НА-ДОНУ

Журналистка Ирина Ароян, оказавшаяся в центре скандала во время пресс-конференции Филиппа Киркорова в Ростове-на-Дону, подала в суд иск на телохранителей артиста, отнявших у нее диктофон. Кроме того, журналистка намерена добиваться привлечения к ответственности и самого певца. По мнению Ароян, нецензурно обругав ее и выгнав с пресс-конференции, Киркоров совершил преступление, предусмотренное 130-й статьей Уголовного кодекса («Оскорбление»). Если вина певца будет доказана в суде, ему может грозить наказание в виде исправительных работ сроком на один год. Между тем на стороне Ароян выступили многие жители Ростова-на-Дону: горожане требуют от местных властей запретить Киркорову въезд на территорию Ростовской области до тех пор, пока он не извинится перед журналисткой.

Как уже сообщала Газета (см. № 104 Как уже сообщала **Газета** (см. № 104 от 15 июня 2004 года), инцидент, положивший начало скандалу, произошел в конце мая в кинотеатре «Ростов»; на пресс-конференции Филиппа Киркорова и Анастасии Стоцкой. Усмотрев в одном из вопросов корреспондента «Газеты Дона» Ирины Ароян нечто для себя оскорбительное, Киркоров обругал ее нецензурными словами и выгнал из зала. В фойе телохранители артиста отняли у журналистки диктофон и попытались ли у журналистки диктофон и попытались сломать цифровой фотоаппарат. На днях Ирина Ароян обратилась в суд с иском на охранников «звезды». Против них уже возбуждено уголовное дело по части первой статьи 161 УК РФ («Грабеж»), санкция по которой предусматривает либо исправительные рабопредусматривает лиоо исправительные работы на срок до двух лет, либо лишение своботы на срок до четырех лет. Кроме того, Ирина и ее адвокат Валерий Ратычев готовятся обратиться в мировой суд Октябрьского района Ростова-на-Дону с иском против самого Филиппа Киркорова. Они требуют возбудить в отношении гастролера уголовное дело по части второй статьи 130 УК РФ («оскорбление, содержащееся в публичном выступлении»). Если вина артиста будет доказана, ему грозит либо штраф, либо исправительные работы сроком на один год. Примечательно, что решение о подаче иска примечательно, что решение о подате иска, к Киркорову Ароян приняла далеко не сразу. По ее словам, она не верила в то, что он бу-дет иметь реальные перспективы и что кто-то из коллег, присутствовавших на пресс-конференции, даст свидетельские показания. «Когда Киркоров меня публично унижал, осгальные журналисты лишь ехидно хихикали. И когда он меня выгнал из зала, никто не отреагировал. Продолжали мило беседовать с хамом, — рассказала **Газете** Ирина. — Только позже, когда в Интернете появилась видеозапись пресс-конференции, я поняла, что есть шанс поставить зарвавшегося певца на место. Хотя, честно говоря, не представляю, какие нынче расценки на мат по «мо-ральному прейскуранту». По словам потер-певшей, вопрос, который она задала артисту и который вызвал столь бурную реакцию

с его стороны, едва ли можно назвать прово-кационным. «Мне кажется, Киркоров даже толком не понял, о чем я его спросила Я лишь поинтересовалась, чем обусловлено большое количество римейков в его реперту-аре — нехваткой новых мелодий или авторов хороших текстов. У меня и в мыслях не было, что подобный интерес оскорбителен для - заявила Ароян Газете. Впро чем, журналистка убеждена, что «случайно попала артисту по больному месту». «Киркоров излишне самовлюблен и тщеславен, — - Он не привык к нормальносчитает Ароян. му общению. Он привык к своей звездности к тому, что ему все в рот заглядывают с бла-гоговением. Когда он начал перечислять свои хиты типа «Зайка моя», я согласилась: «Да, великий вы, великий». Это, по всей ви-«да, всимить вы, отнежности, его и взбесило». По мнению Сергея Медведева, главного редактора «Газеты Дона», в которой работает Ирина Ароян, в этой истории есть один положительный момент — вся страна наконец-то увидела настоящее лицо певца. «У меня в кабинете не смолкает телефон, электронная почта завалена письмами, где и коллеги журналисты, и читатели выражают возмущение поступком Киркорова. И если сначала звонили только ребята из российских СМИ, то теперь к ним лодключились журналисты со всех концов света — из Канады, Тель-Ави-ва, Нью-Йорка. Честно говоря, я не рискну по-вторить эпитеты, которыми они награждают «великого Филиппа», — рассказал Сергей

«великого Филиппа», — рассказал Сергей Медведев **Газете**. Между тем скандал продолжает набирать обороты. Инициативная группа жителей Ростова-на-Дону начала сбор

подписей под петицией с требованием запретить Киркорову въезд на территорию Ростовской области до тех пор, пока он не извинится перед журналисткой. Обращение, под которым уже подписались свыше 300 горожан,

рыму уже подписание свыше осо города и в министерство культуры Ростовской области. Сбор подписей продолжается, хотя ответа властей горожане так и не получили. Чиновники город-

ской и областной администрации пока пред-

почитают не комментировать случившееся.

## почему Киркоров обидел журналистку? 41,38% 26,72% 7,76% 8,62% может, дурно звездная облезнь болезнь притворяться